



В рамках личного ресурса член Высшего совета «Единой России» поделился мыслями о грядущем Дне Конституции

Москва, 10 декабря - АиФ-Москва. Спикер Госдумы Сергей Нарышкин в понедельник выложил первую запись в блоге на своём личном сайте в Интернете.

В рамках своего ресурса www.sergeynaryshkin.ru член Высшего совета «Единой России» поделился мыслями о грядущем 12 декабря Дне Конституции и рассказал, почему столь важно соблюдать предписания главного закона страны.

В обращении к посетителям портала политик заметил, что на этом сайте исключено появление официальных комментариев.

«Я буду просто делиться с вами тем, как вижу сегодняшний день, за что болит или радуется душа, каким бы я хотел видеть наше общее будущее», - подчеркнул спикер Госдумы.

Также на сайте размещена биография Нарышкина, некоторые тексты его выступлений, интервью СМИ, фотографии, включая снимки из личного архива члена «Единой России».